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◆ 失敗を恐れず、夢に向かって挑戦しよう！ 

 今年度も本日で終了となりました。2026年は既に、ミラノ・コルティナ冬季オリンピッ

ク・パラリンピックやワールド・ベースボール・クラシック（ＷＢＣ）があり、日本人選

手が世界の一流選手に挑戦する姿を多く目にしました。私がミラノ・コルティナオリンピ

ックで最も印象に残ったのは、スピードスケートの高木美帆選手です。1500メートル世界

記録保持者ですが、前々回と前回のオリンピックでは銀メダルでした。そのとき引退も考

えたそうですが、1500メートルで金メダルを取りたいと思って続行し、過酷な練習を四年

間続けました。しかし結果は６位でした。それでも 1000メートルと 500メートルと女子チ

ームパシュートで銅メダルを獲得しました。思い通りにはいきませんでしたが、多くの人

に感動を与えてくれました。きっとこの４年間で人間として大きく成長したのではないで

しょうか。話は変わりますが、皆さんに見せたビデオ『土曜倶楽部』で、私は角刈りにし

て応援体験に挑戦しました。厳しい練習と緊張の連続でしたが、多くのものを得ることが

できました。やはり失敗を恐れず挑戦することが自分を成長させてくれるのだと思います。 

 さて、この度の定期人事異動で私も含めて７名の教職員が屋久島高校を去ることになり

ました。転退職者一同、この屋久島で関わったすべての皆さんに感謝したいと思います。 

◆ 環境コース野外活動 

３月 13日(金)、普通科環境コースの「野外活動実習」が行 

われました。１年生にとっては、初めての環境コースの研修 

となりました。２年生にとっては研究テーマを決める最後の 

研修となりました。松峰大橋では屋久島の地形や地質につい 

て学びました。標高 360メートルの路側帯で植生の垂直分布 

確認し、ヤクスギランドでヤクスギなどを観察しました。 

◆ 黒潮キャンパス発表会 

 ３月 16日(月)の５・６限に、普通科の総合的な探究の時間 

である「黒潮キャンパス」の発表会がありました。今回は４ 

つの教室に分かれて、それぞれ６つのグループが探究発表を 

行いました。外部の講評者８名から助言もいただきました。 

それらを参考に、探究活動が更に深まることを期待します。 

◆ ２年生修学旅行 

 ３月 17１７日(火)から 12月 12日(金) 
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◆ 進学受験体験発表会 

 ３月 17 日(火)の７限に、進学受験発表会がありました。鹿

児島大学医学部医学科、鹿児島大学法文学部人文学科心理学コ

ース、熊本大学工学部情報電気工学科、兵庫教育大学学校教育

学部学校教員養成課程、九州大学芸術工学部芸術工学科環境設

計コースに合格した５人の卒業生が受験体験を話してくれま

した。１・２年生はとても良い刺激を受けていたようです。 

 


